

18 мая спортивная команда воспитанников нашего детского сада «Искорки» приняла участие в районных соревнованиях среди детских садов «Весенние игры-2023».

Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, челночный бег, эстафета с шайбой и обручем, где они смогли проявить свои спортивные навыки.

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья!

Ведь чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым. Очень важно умение работать в команде, чувствовать друг друга и поддерживать во всем!

По итогам эстафет все команды «Весенних игр-2023» были награждены почетными званиями «Самые сильные», «Самые быстрые», «Самые ловкие» и прочие.

Все ребята получили отличный заряд бодрости, и море положительных эмоций.

Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений.

В родном детском саду нашу команду ждал сюрприз. За волю к победе, за проявление бойцовских качеств ребята получили медали.



